
 

 

 
                                                                                                   
                                                                      

 
 
 
 
 
Spoštovani! 
 
Evropska unija je leto 2010 razglasila za Evropsko leto Boja proti revščini in socialni izključenosti.  
 
V tem letu smo na CMEPIUS-u tako še intenzivneje vzpodbujali vse izobraževalne organizacije k 
promociji dosežkov na tem področju, saj je recesija v kateri smo se znašli prav gotovo eno najbolj 
prelomnih obdobij, ki ga preživljamo. Pojem revščine tako ni več omejen na skupine ljudi, ki prihajajo 
iz socialno šibkejšega okolja, in niso imele možnosti vključevanja v izobraževanje, delo ter širše 
družbeno dogajanje, ampak posredno ogroža večino prebivalstva. Zato ob koncu leta 2010 
organiziramo  
 

konferenco z naslovom 
Z ZNANJEM PROTI REVŠČINI IN SOCIALNI IZKLJUČENOSTI 

8. decembra 2010 v Grand hotelu Union v Ljubljani 
 
Enodnevni dogodek se bo zaključil s svečano podelitvijo nacionalnih nagrad jabolk kakovosti, 
najboljšim zaključenim projektom v okviru programa EU Vseživljenjsko učenje, za leto 2010.  
 
Pravo znanje in ustrezna kompetentnost sta konkurenčna prednost vsakega posameznika in celotne 
družbe. V pogojih globalne krize in s tem tudi krize vrednot postaja znanje premalo cenjeno, zato je 
vloga izobraževalnih institucij in vseh, ki v njih delujejo, še posebno pomembna. In prav o tem bi 
želeli spregovoriti na konferenci, zato vas vabimo, da se nam pridružite in skupaj z nami oblikujete 
predloge in pobude, ki bi s pomočjo znanja lahko pripomogli k zmanjšanju socialnih razlik v naši 
družbi.   
 
Udeležba na konferenci je brezplačna. Prosimo vas, da se na konferenco prijavite preko spletnega 
obrazca (http://www1.cmepius.si/valorizacijska-konferenca.aspx).  Prijave zbiramo do 5. decembra 
oziroma do zasedbe mest.  
 
Iskreno upamo, da se nam boste lahko pridružili. 
 
S spoštovanjem, 

 
             Maja Mihelič Debeljak 

direktorica 
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